

ROMÂNIA
INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL BRĂILA
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ BRĂILA

HOTĂRÂREA NR. 6
din 28 februarie 2020

În baza prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementului situațiilor de urgență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare;

Luând în considerare prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 11/2020 privind stocurile de urgență medicală, precum și unele măsuri aferente instituirii carantinei;

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc;

Ținând cont de prevederile Ordinului ministrului Sănătății nr. 313/26.02.2020 pentru instituirea măsurii de carantină a persoanelor în situația de urgență de sănătate publică internațională determinată de infectarea cu COVID-19 și stabilirea unor măsuri în vederea prevenirii și limitării efectelor epidemiei;

Având în vedere măsurile necesare pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus pe teritoriul României stabilite prin Dispoziția nr. 523/25.02.2020 a secretarului de stat, șef al Departamentului pentru Situații de Urgență;

Luând în considerare prevederile Hotărârii nr. 5/24.02.2020 a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brăila;

Având în vedere solicitările cuprinse în adresa nr. 8733/24.02.2020 a Ministerului Afacerilor Interne, înregistrată la Instituția Prefectului - Județul Brăila sub nr. 3048/24.02.2020 referitoare la măsuri de întreprins în contextul unor posibile riscuri legate de prezența „coronavirusului” în România;

În baza Regulamentului - Cadru privind structura organizatorică, atribuțiile și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1491/2004,

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Brăila
HOTĂRĂȘTE :

Art. 1. Se aprobă *Planul de măsuri pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus COVID-19 la nivelul județului Brăila*, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Prin grija Secretariatului Tehnic Permanent, prezenta hotărâre va fi comunicată instituțiilor implicate și va fi postată pentru o perioadă de 30 de zile pe site-ul Instituției Prefectului - Județul Brăila, <http://br.prefectura.mai.gov.ro>.

PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ BRĂILA



Plan de măsuri pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus COVID-19 la nivelul județului Brăila

Nr. crt.	Activitatea/Măsura	Instituții implicate în aplicare	Perioada de realizare	Observații
MĂSURI ORGANIZATORICE				
1.	Asigurarea serviciului de permanență a personalului din cadrul Direcției de Sănătate Publică a județului Brăila, la sediul instituției pentru realizarea schimbului de date și comunicarea tuturor entităților implicate a măsurilor ce se impun.	- Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila	Permanent	
2.	Asigurarea fluxului informațional între toate componentele sistemului de management al situațiilor de urgență cu privire la schimbul de date și informații primite pe orice cale, referitor la persoanele care se întorc din zonele cu transmitere comunitară extinsă.	- Toate componentele CJSU - Autoritățile administrației publice locale	Permanenți	- Lista zonelor cu transmitere comunitară extinsă și a celor afectate este disponibilă pe site-ul: https://www.cnsrbt.ro/index.php/in-fo-medical/1426-1582534542926-lista-zonelor-cu-transmitere-comunitara-extinsa-covid-19-actualizare-24-02-2020 și se actualizează de câte ori este nevoie
3.	Desfășurarea unor activități de educare și informare a populației privind recomandări pentru protejarea sănătății în vederea reducerii expunerii asupra riscului de apariție a unei epidemii, precum și a normelor de igienă și protecție.	- Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila - Medicii de familie - Inspectoratul pentru Situații de Urgență Județean	Permanent	

Nr. crt.	Activitatea/Măsura	Instituții implicate în aplicare	Perioada de realizare	Observații
MĂSURI ÎN SITUAȚIA PERSOANELOR AUTOIZOLATE LA DOMICILIU				
4.	Asigurarea și actualizarea evidenței în timp real a situației persoanelor izolate/carantinate și informarea Instituției Prefectului - Județul Brăila, Inspectoratului pentru Situații de Urgență, Inspectoratului de Poliție Județean, Inspectoratului de Jandarmi Județean și Serviciului de Ambulanță Județean, zilnic la orele 10:00 și 16:00 despre situația existentă.	- Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila	Permanent	În măsura în care, în urma introducerii raportării on-line prin intermediul tabletelor puse la dispoziție de STS, informațiile centralizate vor fi făcute publice nu va mai fi necesară informarea instituțiilor.
5.	Asigurarea monitorizării stării de sănătate prin medicii de familie a persoanelor izolate la domiciliu și a membrilor de familie care locuiesc la aceeași locație și eliberarea avizului epidemiologic de ieșire din carantină în baza căruia se vor emite concediile/adeverințele medicale, după caz.	- Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila	Permanent	
6.	Înștiințarea Unităților Administrative-Teritoriale despre persoanele care solicită sprijin în vederea asigurării alimentației necesare și a altor necesități de trai, pe perioada izolării la domiciliu, cu precizarea datelor de contact și numărului acestora.	- Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila	Imediat	
7.	Realizarea măsurilor necesare pentru cetățenii care solicită sprijinul în vederea asigurării alimentației necesare și a altor necesități de trai, pe perioada izolării la domiciliu, sub supravegherea reprezentanților Direcției de Sănătate Publică, Inspectoratului de Poliție Județean și Inspectoratului Județean de Jandarmi.	- Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila; - Autoritățile publice locale; - Consiliul Județean Brăila.	La solicitare	

Nr. crt.	Activitatea/Măsura	Instituții implicate în aplicare	Perioada de realizare	Observații
	Sumele alocate pentru realizarea acestor măsuri vor fi asigurate prin bugetele locale și decontate conform O.U.G. nr. 11/04.02.2020.			Și conform prevederilor H.G. de aprobare a Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a unor prevederi din O.U.G. nr. 11/2020, după apariția acesteia
8.	Asigurarea informării persoanelor aflate în autoizolare cu privire la măsurile de igienă individuală ce trebuie respectate și transmiterea acestor măsuri la nivelul tuturor unităților administrativ-teritoriale.	- Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila	Permanent	
9.	Informarea persoanelor autoizolate cu privire la încălcarea legislației în vigoare care reglementează domeniul sănătății publice în cazul nerespectării obligațiilor privind izolarea la domiciliu.	- Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila; - Medicii de familie; - Unitatea de Primire Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Brăila; - Inspectoratul de Poliție Județean; - Inspectoratul de Jandarmi Județean	Imediat	
MĂSURI ÎN SITUAȚIA APLICĂRII CARANTINEI				
10.	Situația carantinei se aplică persoanelor care sosesc în județul Brăila din zonele afectate de COVID-19. În funcție de informațiile primite, persoanele asimptomatice care se întorc din zonele cu transmitere comunitară extinsă se carantinesc pentru o perioadă de 14 zile în	- Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila	Dacă situația o impune	

Nr. crt.	Activitatea/Măsura	Instituții implicate în aplicare	Perioada de realizare	Observații
11.	<p>spațiile de carantină stabilite, special amenajate.</p> <p>Asigurarea datelor referitoare la starea de sănătate a persoanelor pe timpul carantinării, stabilirea măsurilor ce trebuie întreprinse și transmiterea acestora Instituției Prefectului, și Inspectoratului pentru Situații de Urgență pentru coordonarea acțiunilor operative de intervenție.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila 	Permanent	
12.	<p>Realizarea măsurilor necesare pentru organizarea carantinei la nivelul spațiilor stabilite în vederea asigurării condițiilor decente de locuit, hrănire, pază, asistență medicală și a mijloacelor de comunicare.</p> <p>Sumele alocate pentru realizarea acestor măsuri vor fi asigurate prin bugetele locale și decontate conform O.U.G. nr. 11/04.02.2020.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila; - Autoritățile publice locale; - Consiliul Județean; - Instituția prefectului; - Structurile teritoriale ale M.A.I. 	Permanent	<p>Și conform prevederilor H.G. de aprobare a Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a unor prevederi din O.U.G. nr. 11/2020, după apariția acestora</p>
13.	<p>Eventualele situații ce implică transportul unor persoane ce ajung pe teritoriul județului Brăila și declară că se întorc din zonele cu transmitere comunitară extinsă, vor fi gestionate prin Serviciul Național Unic pentru Apeluri de Urgență 112 de către Serviciul de Ambulanță Județean cu informarea operativă a Direcției de Sănătate Publică.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila; - Serviciul de Ambulanță Județean. 	Când este cazul	
14.	<p>Asigurarea izolării la unitățile sanitare a persoanelor simptomatice care întrunesc criteriile definiției de caz și recoltarea unei probe care va fi transportată la cel mai apropiat centru de testare în regim de</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Toate unitățile sanitare de la nivelul județului; - Direcția de Sănătate Publică a județului Brăila; - Spitalul Județean de 	Când este cazul	<p>- Transportul probelor recoltate se va face în aceleași condiții de siguranță ca probele de gripă și testarea se va face la cel mai apropiat laborator.</p>

Nr. crt.	Activitatea/Măsura	Instituții implicate în aplicare	Perioada de realizare	Observații
	urgență.	Urgență - Serviciul de Ambulanță Județean.		
15.	Asigurarea transportului corespunzător medicalizat a pacienților suspecți de infecție sau a unor cazuri confirmate, conform definițiilor de caz pentru infecția umană cu noul Coronavirus la cea mai apropiată secție/spital de boli infecțioase.	- Direcția de Sănătate Publică; - Inspectoratul pentru Situații de Urgență Județean; - Serviciul de Ambulanță Județean.	Când este cazul	- Definiția de caz pentru infecția COVID-19 este postată la adresa https://www.cnsrbt.ro/index.php/info-medical/1425-definitia-de-caz-covid-19-actualizare-24-02-2020 și se actualizează ori de câte ori este nevoie.
16.	Asigurarea dezinfecției spațiilor de carantinare și a mijloacelor de intervenție specifice în cazul transportului unor persoane suspecte de infecție sau a unor cazuri confirmate.	- Administratorul centrului/ spațiului de carantinare sub îndrumarea personalului din cadrul Direcției de Sănătate Publică a județului Brăila. - Unitatea de Primiri Urgențe	Când este cazul	
17.	Monitorizarea traficului transportatorilor de persoane pe căile de comunicație rutiere, gări și autogări precum și a modului de gestionare a situației izolării la domiciliu/carantinare.	- Inspectoratul de Poliție Județean; - Biroul Județean de Poliție Transporturi Brăila; - Inspectoratul de Jandarmi Județean; - Serviciul Poliției de Frontieră; - Direcția de Sănătate Publică; - Reprezentant din cadrul unităților administrativ-teritoriale	Periodic	

Nr. crt.	Activitatea/Măsura	Instituții implicate în aplicare	Perioada de realizare	Observații
18.	<p>Organizarea ședințelor extraordinare la nivelul tuturor comitetelor locale pentru situații de urgență în vederea dezbaterii prezentului plan, adoptarea măsurilor specifice la nivel local și înaintarea documentelor rezultate (plan de măsuri și hotărârea de aprobare) la Instituția Prefectului și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Județean.</p>	<p>- Toate Comitetele Locale pentru Situații de Urgență</p>	De îndată	
19.	<p>Comunicarea cu mijloacele de informare în masă se realizează doar prin intermediul Direcției de Sănătate Publică a Județului Brăila și Instituției Prefectului - Județul Brăila</p>	<p>- Direcția de Sănătate Publică a Județului Brăila; - Instituția Prefectului - Județul Brăila</p>	Permanent	

Prezentul plan poate suferi modificări în funcție de evoluția epidemiologică.